—RAFEABNREREBANT BEREETEH

COHEIE, FR30F2A 208 FHTHREMAE 265 HHBEBAWBRAERERREMIEIE, —RUAMEABNREREAQHEBREETIENIRRY
ERWA, ARAHOBANBEZECRERSEDOODHHELTED-LDTHS.

1 G Bl
EkEAB  FR3143H29H
ERIELEE RNREBMKEDEERER. SIRTEMKERBFRKERRER

2 ESWH—%5DBE
EAE —RRHEEAN BINREREANT
REEL BEER #EH K& (2RMEIHER)
ARt RNNBERHFHAATXKIZ7HEH
A A BM53FE8A10H
BEXE 60, 000FH [ A NHAKROHEEHERS) FNE 15 000FM(25%) £iRW 15, 000FMA(25%) ]
E(BNE RIESREARBLI—DEE-EE. REOLR-BRES. BR-BIENOARRE FRETHLIERTOEEEES)

3 #FEIRR. MBMAURIOBRBEUVNETOMANFFAOES

@ EHRNREREALHE. AIREREARBEL F—OEE-BEZAMNICHISh, TRI7TEENLIRARE THIERTORETEE LLH>TV S,

@ BSE(&4EMIRIIE) NRELE-FR13ELE. EEPLERBEOBRICNAT. BANKEREOELOTERROEEOSEICLD LEBEHOBLLE
BLOLMEERRABELTLD I EN D, EFBBELO TS,

@ EBEAAHOBERRIIOVTIE, EHMICHEER. 5 -MEETILLLIC. BEE. BRFICHE - HBET>TVS,
@ E5IZ, FR20FEICIFHNEEBICLDBEAL YT EEML. AELHOBRERZOLENE. RE. FEXORELOHAMEEHAKIEL.

O BEAVHLTAOJORREREFA. FHR21F2AICTRERBLIZRELEEREICNVAA TORIBEREORLFEHEL. HEICSLE-RELE
ToTHEY . BERTEH20GEA S EMDOBERBLICEIMYBAHEED TN EIHTHSD,

Q@ BENBRERELIOBEEETHDITHIZEEETE., SIZHEMAROHERLZBEDHRICISFEDRLILITHEDHILEDIT, HHRAHDIRAMLE
EERLICET., FRMISEDDINENRDOTREMZRETT 5.

® AINEEREARELLI—F. TERANOLER L4 BEFEMICREL, BENEEEARL - RUERAZRER/RGT D105, ARMREEESLE
BHIZRESN=HDOTHY. 5IEHE. BRAXHMAEEL TN IEET S,

5 HAMIEZECRERL DO QEKIILERIE

@ FH29FEENSTAHAIBEEFTOMRERBELICEVTE UTORYBAHZED  NXKRDELLIHEERD,
- LERIERFIAE (RRAEESE) OEREANOEENRE
- BNEERROBEHEICE SKCHAEROER. KEDRIE
- EERHEOBERUE (BEER) . RSN BBEOHIRICES A B DHIH
- BEXERORELICES. LERAREROBRBICLEGTERN. BERKEDHIR

Q@ LEROMYBAHNHERICEESNSES. BEAXHEIEETHEEDIC. EHMITHBEMROBREERL. LEICHLTRYEADRELET,
® LEOHRUMAHIHE. FERBREFERATRANGEERSLICATREEED D,

S

6 EAQEHKE

g EE S (TA) 8 BB S8 (TH)

" H27TEE | H28EE | H29EE 25 H27TEE | H28EE | H29EE

| EERR 88,306 87,916 85,230 FEINEE 404,639  429,736] 421,955

w |[OBERER) ( 75m] ( 686) (1,727 =t |BEEA 406,720[  429,210] 425,851
[CEETED) (22,235)|  (22,439) (20,745) FEER A 2,081 526] A 3896

B 8 [EEnER

= BfE#RE 198,911 197,996 199,205 - |BEEES A 2,081 526] A 3,896
GbuEAARRENLOEAR) (38,143)|  (38,143) (38,143) =

A} N

? IERREAE A 110,605 A 110,080 A 113,975 ?

L [BERUVIEKREE 88,306 87,916 85,230 >




